
講　師

　　　参加者数 18 開催日 ：令和６年７月１２日（金）

　　　回答数 12 開催方法

　　　回収率 66.7%

１　職名（複数回答有）
1 代表取締役・理事長 1
2 施設長・所長 1
3 管理者 3
4 サービス提供責任者 3
5 常勤ヘルパー②以外 3
6 非常勤・登録ヘルパー 1
7 その他（介護主任） 0

計 12

1 訪介協会員 6
2 全ヘル会員 4
3 非会員 2

計 12

３　１事業所当たりの参加人数（WEB）
1 １人 7
2 ２人 1
3 ３人 1
4 ４人 2
5 ５人以上 1

計 12

４　参加のきっかけ
1 研修内容に興味があったから 10
2 講師に興味があったから 0
3 上司に参加するよう勧められたから 2

4
新型コロナの影響で研修を受
講する機会が減ったから 0

5 その他 0
計 12

：一般財団法人　烏野財団

令和６年度　山口県訪問介護事業所連絡協議会
第１回中央研修会アンケート集計

 ハイブリット開催・録画配信

　代表理事　烏野　猛　氏

２　あなたは以下のどちらに該当しますか
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５　参加費負担
1 自分 1
2 事業所 11
3 自分と事業所半々 0
4 その他 0

計 12

1 大変良かった 10
2 良かった 2
3 あまり良くなかった 0
4 内容を改善してほしい 0

計 12
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６　「BCP～業務継続計画の活用方法について～」
　に関する講義について

研修会の内容についての、意見、感想

ひな形を参考に講義頂けた事で、とても分かりやすかった。

自事業所のBCPではまだまだ内容不足という事がよく分かりました。また、抜けている部分を足す際にそれを
どのように足していくか、連携協定締結書についても、どこの事業所が最適であるか、費用負担はどうするの
かを検討して行かなければならないと、まだまだやらなければならない事が沢山あるという事が分かりました。
烏野先生の講義内容は、いつも分かりやすく聞きやすい講義内容です。前回受けたBCPの内容をさらにアッ
プデートされて行くのもよく分かり、勉強させられます。

BCPを作成してはいるものの、これでよいのか、ポイントを外していないか、訪問介護での訓練とはどういった
ことをしたらいいのかなど、不安や疑問があったので、今回の研修で分かりやすく講義して頂きありがたかっ
たです。事業所のBCPの作成や研修・訓練に活かしていきたいと思います。

１０日にZOOMで研修をしたのでもっと深く理解することが出来ました。

有事の際の警報発令した際の 発令基準となるものを学ぶ事ができました。また他施設と連携し、協定を結ぶ
必要性があることを学び、自施設に反映していかなければならないことを理解できました。とてもわかりやすい
話で学びの多い研修になりました。

正直どこから手を付ければ良いのかわからない状態でしたが今回の講義を受け作成後の検証の仕方が少し
ですが理解できたように思います。資料をワードにして頂きありがとうございました。

BCPの作成はほぼ出来ているが、研修、訓練の計画、実施のやり方について、詳しい内容になっていて、分
かりやすくかった。研修、訓練の実施に役立てることが出来て安心しました。

BCPの作成はできても、なかなか活用をどうしていくのか、訓練はどのようにするのかが手探りの状態であっ
たが、具体的にお話が聞けて良かった。

BCPひな形の通りに作成しているだけになっている現状をどう見直したらよいのか！これからどの様にBCPを
活用するのかなどを改めて考えることのできる講義でした。又、作成に携わったものだけがBCPというものを
知ってる現状がある中で全職員が災害が起きた際に即座に誰でも対応できるようにする為に作られているの
でこらからフィードバックを通して全職員と情報共有をし、BCPを活用できるようにしていきたいと思った。

「能登半島地震のように多くの人が休日である元旦に地震が起きたらどうするか」との問いに、あまり具体的
な想定をしていなかったことで本当にどう答えようか、質問だけでも慌てました。 今回、グループで考えること
ができ、よいシミュレーションになりました。
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今後参加してみたい研修テーマ・内容・開催日時

またＢCPに関しての研修を受けたいと思います。

法定研修について学びたい。

監査の際にどのような点に気をつけていればよいのかなどが知りたいです。

本会に対してのご意見・ご要望

減算項目となっている研修　虐待等

いつも時代に添った良い研修をしておられ、感心しています。 時間が許す限り、参加させて頂きたいと思って
います。

烏野先生の講義はまた是非開催して頂きたいです。

今後もBCPの研修はしっかり行ってもらえたらと思います。

グループワークになった際、誰が最初に話すのか…誰が進行していくのか…で大変悩みとてももったいない
時間を過ごしてしまいました。もし可能であれば進行係を決めて頂いている方が有意義な時間の使い方が出
来たのではないかと思います。


